



Střední průmyslová škola stavební a Obchodní akademie, Kladno, Cyrila Boudy 2954

Vážení žáci, vážení rodiče, vážení učitelé i všichni zaměstnanci školy, vítám všechny na začátku roku ve škole. Pro některé z vás je naše škola nová, někteří z vás zase zahajují svůj poslední rok střední školy.

Někteří z vás jsou „nedočkaví“, někdo má možná trochu „obavy“. Noví žáci, kteří vstupují do jiného světa, nevědí, co je čeká, těší se, ale určitě se i trošku bojí toho, co by je mohlo překvapit, co je čeká. Obavy mají možná před náročným školním rokem i maturanti. Dovolím si tvrdit, že společně se svými učiteli vše úspěšně a v pohodě zvládnete. Žáci prvních ročníků nový začátek a nový způsob práce při studiu na střední škole. Maturanti zase závěr studia úspěšným složením maturitní zkoušky. Obavy tedy doufám pominou, protože se pilně připravujete již 3 roky, tedy určitě bude vše v pohodě a nejen žáci prvních ročníků se u nás ve škole „nemají čeho bát“. Nečekejte ale „že vše půjde samo“, vaše úspěchy či neúspěchy záleží jen a jen na vás, na tom, jak se budete učit a plnit to, co máte. Učitelé vám budou nápomocni, budou vašimi průvodci, ale studijní nasazení a pak i výsledky jsou jen ve vašich rukách.

Jistě všichni čekáte, že připomenu motto naší školy, ano, věřím, že jej už všichni znáte, včetně nových žáků, tedy „škola nás baví, chodíme sem rádi“. Je to opravdu tak? Odpovězte si prosím sami. Ale snažme se všichni společně, aby škola byla opravdu místem, kam chodíme rádi, aby příjemná atmosféra, kterou se nám podařilo společnými silami vybudovat, trvala stále. Myslím, že „sosik“ má dobré jméno, snažme se, abychom mohli být na naši školu pyšní, aby se nám zde všem líbilo a cítili jsme se pohodově.

Atmosféra a fungování na naší škole jsou nastaveny poměrně dobře. Záleží však na každém z nás, na chování i komunikaci žáků i učitelů jaká atmosféra ve škole bude panovat. Pokud má někdo jakýkoliv problém, může se obrátit na poradenský tým, třídního učitele či přímo vedení školy. Vždy se budeme snažit pomoci problém vyřešit. Ale samozřejmě musíte chtít hlavně vy, jste na střední škole, vynikající a stále se rozvíjející škole, a studujte zde ne proto, že musíte, ale proto, že chcete, že jste si tuto školu vybrali. Prosím, zamyslete se nad tím, co to pro každého z vás znamená.

Uvědomte si, že se učíte pro sebe, do školy chodíte dobrovolně, tedy pokud se snažíte něco „obejít“, „nesplnit“ apod., neškodíte nám, ale hlavně sobě. Jsem přesvědčen, že naši žáci jsou slušní, poctiví a mají o vzdělání zájem. Učitelé naší školy jednají se žáky jako s rovnocennými partnery, věřím, že nebudeme muset řešit zbytečné problémy typu „žáci nevědí, jak se chovat“, „žáci se snaží opisovat“, „žáci se neučí, podvádí, nechodí do školy“ apod. Jsme přece ve škole, která „nás baví a chodíme sem rádi“, tedy se tím prosím všichni řídme.

I v letošním roce je také několik novinek, např. nová učebna virtuální reality, budeme se snažit mnohem více využívat pomůcky, používat různorodé formy výuky, zapojovat se do projektů, vést žáky k samostatnosti a pomáhat jim v jejich rozvoji i třeba nad rámec běžných školních povinností. Pozitivní atmosféru sounáležitosti se školou budeme podporovat společnými celoškolskými akcemi, některými již tradičními (Andělské klepání, Zumba při slunovratu, Pyžamový den, Týden poezie, Týden wellbeingu...), ale určitě se rozjedou i mnohé další.

Cyrila Boudy 2954
272 01 Kladno

tel. 312 247 170
fax 312 248 083

www.sosik.cz
skola@sosik.cz

IZO 069019
IČO 61894371

DIČ:CZ61894371



**Střední průmyslová škola stavební
a Obchodní akademie, Kladno, Cyrila Boudy 2954**

Čeká nás i spousta mimoškolních akcí např. adaptační kurzy, lyžařské zájezdy, výlety, exkurze, besedy, maturitní plesy. A všechny tyto akce mají velkou podporu vedení školy. Cokoliv smysluplného vymyslíte, určitě se setkáte s podporou vedení školy, nebojte se přijít s myšlenkami, náměty či nápady. Samozřejmě se to týká jak žáků, tak učitelů.

Budme optimisty, radujme se i z maličností, šířme dobrou pověst školy. Pokud se vám ve škole něco líbí, řekněte to svým kamarádům, rodičům, budeme rádi, když to řeknete i nám. A pokud se vám, ale např. i rodičům, něco nelíbí, řekněte to prosím hlavně nám, jedině tak je možné případné nedostatky rychle napravit, nebo se alespoň o nápravu snažit. A věřte, že pro mne i všechny členy vedení školy a všechny učitele je vaše spokojenost priorita, trápí nás, pokud jsou žáci či rodiče s něčím nespokojeni, a my to nevíme, nemůžeme to tedy efektivně řešit. A jak jsem již říkal, máme obrovskou radost, pokud je vše v pořádku a jsme všichni spokojeni a naše práce má očekávané výsledky.

Tedy považuji tímto tento školní rok za zahájený. Ještě jednou přeji všem hodně úspěchů, radosti a těším se, že spolupráce učitelů, žáků i rodičů bude probíhat tak, jak si jistě nejen vedení školy představuje.

„Škola nás baví, chodíme sem rádi“ a věřím, že tento školní rok bude nejen příjemný, ale pro všechny úspěšný.

RNDr. Václav Opatrný, ředitel školy

V Kladně 2. 9. 2024

Cyrila Boudy 2954
272 01 Kladno

tel. 312 247 170
fax 312 248 083

www.sosik.cz
skola@sosik.cz

IZO 069019
IČO 61894371

DIČ:CZ61894371